
Звіт Пришибського ліцею
Донецької селищної ради Ізюмського району 

Харківської області за 2023/2024 навчальний рік

Пришибський  ліцей  Донецької  селищної  ради  є  комунальним  закладом  загальної
середньої  освіти з  дошкільним підрозділом,  що здійснює  освітню діяльність  на  чотирьох
рівнях (дошкільної, початкової, базової та профільної середньої) освіти. 

У 2023/2024  н.  р.  в  ліцеї  навчалось  197 здобувачів  освіти:  1-4 класи -  42 учні  (  4
класи ), 5-9 класи  – 100 учні (5 класів), 10-11 класи (2 класи філологічного профілю) – 25
учнів (1 учень - екстерн). Середня наповнюваність класів – 15 дітей.

Дошкільний підрозділ - 30 вихованців (2-і різновікові групи )

Педагогічний та кадровий потенціал
Упродовж  2023/2024  н.  р.  у  ліцеї  проводились  роботи  щодо  оптимізації  кадрового

забезпечення освітнього процесу та прогнозування потреб ліцею у педагогічних працівниках
та технічно-обслуговуючого персоналу.

Діяльність  закладу  забезпечував  висококваліфікований  колектив  у  складі  23
педагогічних працівників та 24 робітників з числа технічного персоналу.

Серед  педагогічних  працівників  спеціалістів  вищої  кваліфікаційної  категорії  –  15
(65,2%); першої кваліфікаційної категорії – 1 (4,3 %), другої кваліфікаційної категорії – 3 (13
%),  спеціалістів  –  4  (17,5  %);  зі  званнями  «Вчитель-методист»  -  6  педагогів,  «Старший
учитель» - 5 осіб, " Відмінник освіти" - 1 учитель.

Громадське управління закладом освіти
У ліцеї  сформовано  й  систематично  працюють  Піклувальна  рада  ліцею,   учнівське

самоврядування  ліцею  (президент  Ярослав  Блудов);  Профспілковий  комітет  (  голова  ПК
Оксана Зінченко).

Методична діяльність ліцею
Учителі  активно  працюють  над  науково-педагогічним  питанням  «Від  сучасних

технологій  освіти  через  педагогічну  майстерність  учителя  до  формування  компетентної
особистості учня та підготовки його до життя в сучасних умовах».

Методична робота в ліцеї спрямована на своєчасне опрацювання нормативно-правових
документів  в  освітній  галузі,  упровадження  інноваційних  педагогічних  технологій,  нових
форм і методів організації освітнього процесу, розвиток професійної майстерності кожного
педагога, підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників тощо. 

Організовано  роботу  методичних  об’єднань:  суспільно-гуманітарних  дисциплін
(керівник Ольга Татьянко);  природничо-математичних дисциплін (керівник Ольга Обізна);
початкової  освіти  (керівник  Світлана  Шевелін),  класних  керівників  (керівник  Олена
Федченко).

У 2024 році проатестовано 4 педагогічних працівники: 3-є - підтвердили кваліфікаційну
категорію  "Спеціаліст  вищої  категорії",  1  вихователю  дошкільного  підрозділу  присвоєно
кваліфікаційну  категорію  "Спеціаліст  ІІ  категорії".  Також  1  вчитель  підтвердив  звання
"вчитель - методист"; ще 1 - "старший вчитель".

Ще  з  2022/2023  н.  р.  у  ліцеї  запроваджено  ведення  електронних  журналів  та
електронних щоденників,  що дозволило забезпечити впровадження сучасних технологій  з
документообігу. Функціонал дозволяє учасникам освітнього процесу за допомогою зручного
онлайн -  інструменту  мати  постійний  доступ  до цифрових  носіїв.  Уведення  електронних
документів схвалили педагоги, учні та батьківська громадськість.

Для покращення якості знань здобувачів освіти учителі використовують різноманітні
освітні  платформи:  "Всеосвіта",  "На  урок",  "Всеукраїнська  школа  онлайн",  "JuctClass",
"Kahoot", програмне забезпечення від видавництва  "Країна мрій ",. тощо.



Учні ліцею – активні учасники олімпіад, конкурсів, які проводилися на рівні громади,
області та всієї країни. За результатами участі І місця в ІІ (районному (територіальному))
етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів здобули 7 учнів, ІІ місце – 9
учнів,  ІІІ  місце  –  11  учнів. 8  учнів  закладу  здобули  призові  місця  в  обласних  та
всеукраїнських творчих конкурсах, 45 учнів мають дипломи про участь та подяки за активну
участь. Найактивніший у 2023/2024 н. р. став 3 клас (класний керівник Ірина ДЕРЕВ'ЯНКО). 

Сучасне безпечне освітнє середовище
З метою створення безпечного освітнього середовища заклад працює за дистанційною

формою  навчання.  Для  покращення  рівня  освітнього  процесу  в  умовах   дистанційного
навчання Пришибський ліцей отримав 19 ноутбуків для вчителів та вихователів закладу на
суму  421021,00  грн  та  22  планшети  для  учнів  пільгової  категорії,  придбані  за  кошти
місцевого  бюджету  на  суму 195 800,00 грн.  Також  від  Міжнародної  організації  UNICEF
заклад отримав 33 ноутбуки, 7 з яких доповнені сумками для перенесення, навушниками та
мишками на суму 310 823,90 грн. Планшети та ноутбуки отримали діти пільгових категорій
(багатодітні, ВПО, діти постраждалі в наслідок російської агресії, діти, чиї батьки захищають
нашу країну, тощо).

У закладі освіти встановлено локально дротову мережу Інтернет, мережу (зони) Wi-Fi. 
Під  час  опалювального  сезону,  який  у  закладі розпочався  з  09.01.2024,  опалювався

лише Корпус 1. Система опалення потребує капітального ремонту.
Для  створення  сучасного  безпечного  освітнього  середовища  заклад  потребує

облаштування укриття, яке б відповідало сучасним вимогам.

Організація освітнього процесу
Відповідно до Стратегії розвитку ліцею на 2021-2025 н. р., річного плану роботи ліцею

на  2023/2024  н.  р.,  нормативних  документів  МОН  України  було  затверджено  відповідні
освітні програми для вихованців дошкільного підрозділу ліцею, учнів 1-11 класів. Робочий
навчальний план включає інваріантну та варіативну складову. Враховуючи потреби учнів,
побажання батьків, у старшій школі організовано навчання  за філологічним профілем.

За підсумками 2023/2024 н. р.: 20 учнів 1-2 класів отримали свідоцтва досягнень, де
визначено рівень сформованості їхніх навчальних досягнень; 22 здобувачі освіти 3-4 класів
оцінено вербально та видано свідоцтво досягнень; свідоцтво досягнень також отримали 31
учень 5-6 класів.

14 учнів нагороджено Похвальними листами.
26 учнів 9-го класу отримають свідоцтва про базову загальну середню освіту,  з них 1 з

відзнакою. 16 учнів 11 класу отримають свідоцтва про повну загальну середню освіту, з них
1 учень -  екстерн. 

До 1 класу зараховано 12 учнів.

Виховний простір ліцею
Окреслено ключові напрями виховної діяльності: національне та військово-патріотичне

виховання;  громадсько-правове  виховання;  художньо-естетичне  виховання;  превентивне
виховання, запобігання й недопущення булінгу (цькування) в ліцеї; формування здорового
способу  життя  та  спортивного  простору  ліцею;  родинно-сімейне  виховання;  розвиток
творчих здібностей дітей.

Робота бібліотеки
Завідувачем бібліотеки проведено 8 презентацій, 11 книжкових виставок, 6 читацьких

та літературних конкурсів, 1 онлайн-зустріч з письменницею Галиною Тарнавською .



Ушанування воїнів ЗСУ та волонтерська діяльність

З метою вшанування пам’яті про загиблих воїнів ЗСУ з числа випускників ліцею та
мешканців Пришибського старостинського округу зібрано матеріали для створення Книги
пам'яті. Педагогами та вихователями закладу, протягом навчального року проведено низку
заходів,  спрямованих  на  формування  громадської  позиції  та  національно-патріотичного
виховання молоді.

Починаючи  з  лютого  2022  року  Пришибський  ліцей  долучається  до  волонтерської
діяльності – це безліч добрих справ, зроблених із непохитною вірою в нашу перемогу.

Заради підтримки ЗСУ вчителі та працівники закладу, батьки та учні закладу беруть
участь  у  благодійних  акціях,  готують  страви  для  захисників,  займаються  творчістю  та
роблять багато інших  вчинків.

Учителі  ліцею  неодноразово  брали  участь  в  донації  крові  для  наших  захисників.
Технічний персонал займався виготовленням окопних свічок, підготовкою стрічок, з котрих
потім  виготовляють  маскувальні  сітки.  Розпускали  одяг  на  нитки  та  з  них  в’язали  теплі
шкарпетки, адаптивні шкарпетки, які були передані в лікарню для військових.

Усі  учасники  освітнього  процесу-активні  учасники  Всеукраїнської  акції
«#ворогамКришка»,  ініційованою  благодійним  фондом  «ОВЕС»  зі  збору  пластикових
кришечок для здачі на переробку, а виручені кошти перераховуються на БПЛА українського
виробництва для ЗСУ.

Учні  та  вихованці  ліцею  -  активні  учасники  творчих  майстерень  для  створення
малюнків, котрі передаються воїнам ЗСУ. 

Ми намагаємося продовжувати жити та мислити позитивно, з вірою в нашу Перемогу!

Соціально-економічний розвиток та матеріально-технічне забезпечення
Кошторис  ліцею  на  2024  рік  становить  13  594  173,00  грн.,  з  них  кошти  освітньої

субвенції (заробітна плата) – 5 106 004,00 грн.; оплата праці педагогів – 4 185 249,00 грн.;
нарахування  на  заробітну  плату  –  920 755,00 грн.   Кошти місцевого бюджету  (заробітна
плата) – 5 046 741,00 грн.; оплата праці – 4 136 673,00 грн.; нарахування на заробітну плату-
910 068,00 грн.; комунальні послуги – 2 779 146,00 грн.; на інші послуги (крім комунальних)
–  398 160,00 грн.,  та  послуги  з  навчання  та  підвищення   кваліфікації  19  500,00 грн.,  на
матеріально-технічне забезпечення ліцею виділено 248 522,00 грн.

Придбано за 2023/2024 н. р: матеріали для підготовки до опалювального сезону на суму
98 200,00 грн., паливно-мастильні матеріали для скошування трави на території закладу – 8
025,00 грн., новорічні подарунки – 14 400,00 грн. та  канцелярські набори для випускників
дитячого садка –  4 500,00 грн.

Витрачено за 2023/2024 н. р.  на послуги  з пожежної сигналізації та газової котельні на
суму - 121 200,00 грн. та на комунальні послуги –  675 712,00 грн.

У ІІ півріччі 2023 року був проведений капітальний ремонт з усунення аварійного стану
на  суму  13  04  6473,00  грн.  (проєктна  документація,  експертна  документація,  технічний
нагляд). Були замінені вікна та двері в кількості 85 та 28 відповідно на суму

3 350 627,00 грн., в будівлі закладу відремонтовано дах, усунено аварійний стан стіни,
відремонтовано ґанок ліцею, замінено частково батареї системи опалення, тощо.

Інформаційна діяльність ліцею
У закладі освіти створено інформаційний простір для забезпечення  відкритості його

діяльності:
- офіційний сайт ліцею  http://novoshkola.donets-osvita.gov.ua/



- офіційна сторінка Facebook  https://www.facebook.com/profile.php?id=100014805064425

Завдання, плани, перспективи

Перед педагогічним колективом залишаються незмінними завдання:

1. Забезпечити систему роботи з адаптації та інтеграції здобувачів освіти до освітнього

процесу.

2. Розвивати критичне мислення учнів.

3.  Урізноманітнювати  форми  роботи  використання  вчителями  для  впровадження

формувального оцінювання в освітньому процесі.

4.  Вчителям  під  час  проведення  навчальних  занять  здійснювати  наскрізний  процес

виховання,  поєднувати  виховний  процес  із  формуванням  ключових  компетентностей  та

наскрізних умінь учнів, акцентувати увагу на:

- повагу гідності, прав і свобод людини;

- морально-етичне виховання;

- розвиток громадянської свідомості та відповідальності;

- розвиток навичок критичного мислення;

- розвиток навичок співпраці та командної роботи; 

- формування здорового та екологічного способу життя.

5.  Вдосконалювати  професійні  компетентності  для  роботи  в  умовах  дистанційного

навчання.

6. Враховувати під час атестації та моніторингів педагогічної діяльності педагогічних

працівників відповідність професійному стандарту вчителя.

7.  Забезпечити  впровадження  Державного  стандарту  базової  середньої  освіти  та

Концепції НУШ в 7 класі.

Серед пріоритетних напрямків роботи у покращенні матеріально-технічного стану
закладу:

1. капітальний ремонт системи опалення (підвальне приміщення);
2. облаштування укриття;
3.  благоустрій  території  закладу  (майданчик  перед  головним  входом  до ліцею,

установка паркану);
4. модернізація шкільного стадіону;
5. формування сучасного інформаційного простору ліцею.

   Т. в. о директора                                                     Ірина ЧИЧЕЛЬНИК


